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ATA DA 650ª SESSÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DELIBERATIVO DO CENTRO ESTADUAL DE
EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA PAULA SOUZA. Às dez horas, do dia onze de dezembro do ano de dois mil e vinte
e cinco, na Sala do Conselho Deliberativo, na Administração Central, situada à Rua dos Andradas, 140, São
Paulo - SP, reuniram-se, sob a Presidência do senhor Conselheiro Clóvis de Souza Dias, os seguintes membros
do Conselho Deliberativo: a senhora Conselheira Marielza Pinto de Carvalho Milani, o senhor Conselheiro Mauro
Tomazela, o senhor Conselheiro Paulo Marcelo Tavares Ribeiro; e a senhora Conselheira Silvia Angélica
Domingues de Carvalho. Assistiram à Sessão: o senhor Carlos César de Souza, conselheiro suplente,
representante dos docentes da instituição; o senhor Otávio Moraes, Chefe de Gabinete; o senhor Adriano Di
Gregório e a senhora Danielle Filipim, do Expediente da Presidência; a senhora Laura Laganá, da Assessoria
Técnica da Presidência; a senhora Tatiane Silva Massucato Arias, da Divisão de Gestão de Unidades de
Informação - DGUI; o senhor André Luiz Braun Galvão, a senhora Juliana Toron Oliveira, a senhora Priscila
Praxedes Garcia e o senhor Robson dos Santos, da Coordenadoria Geral de Ensino Superior de Graduação -
CGESG; a senhora Silvia Elena de Lima, a senhora Margarete Maria Moisés, o senhor Fernando José Salvador,
o senhor Marcos José de Abreu e o senhor Paulo Roberto Murger Nogueira do SINTEPS; o senhor Divanil
Antunes Urbano e o senhor Hugo Ribeiro de Oliveira, da Coordenadoria Geral de Ensino Médio e Técnico -
CGETEC; o senhor Douglas Hamilton de Oliveira, da Coordenadoria Geral de Tecnologia da Informação e
Comunicação - CGTIC; a senhora Ogali Fukushima, o senhor Rafael Martins Fucci, a senhora Thais Helena
Rodrigues Fortes, da Coordenadoria Geral Gestão de Pessoas - CGGP; a senhora Juliana Augusta Verona, da
Coordenadoria Geral de Pós-Graduação, Extensão e Pesquisa - CGPEP; o senhor William Menezes, da
Coordenadoria Geral de Formação Inicial e Educação Continuada - CGFIEC; o senhor André Velasques, da
Assessoria de Comunicação - ASSCOM; a senhora Bruna Fernanda Ferreira, da Coordenadoria Geral de
Infraestrutura - CGINF; o senhor Marcelo Capuano, da Coordenadoria Geral de Planejamento e Desenvolvimento
Estratégico - CGPDE; o senhor Aldie Trabachini e o senhor José Eduardo Charbel, da Assessoria de Relações
Institucionais - ARINST; o senhor Armando Natal Maurício, da Coordenadoria Geral de Administração e Finanças
- CGAF. ABERTURA DA SESSÃO: pelo Senhor Conselheiro Clóvis de Souza Dias. II. ASSUNTOS GERAIS: O
senhor Presidente deu início aos trabalhos agradecendo a Conselheira Marielza Pinto de Carvalho Milani, pelo
comprometimento e colaboração no Conselho Deliberativo do CPS. A Conselheira Marielza Pinto de Carvalho
Milani agradeceu a oportunidade de ter participado e colaborado com as atividades do referido Conselho. O
senhor Presidente informou sobre a proposta do Calendário de Sessões do CD para o ano de 2026, para
aprovação ou sugestões de novas datas. Os Conselheiros concordaram e aprovaram o calendário proposto. III -
PALAVRA ABERTA AOS CONSELHEIROS - O senhor Presidente agradeceu o empenho e envolvimento de
toda a equipe do Centro Paula Souza. A Conselheira Marielza Pinto de Carvalho Milani informou sobre a
mudança na presidência da FIESP e desejou boas festas a todos. Na sequência, a Conselheira Silvia Angélica
Domingues de Carvalho apresentou informações sobre o projeto do CIESP em Botucatu, destacando a atuação
voltada à melhoria da empregabilidade, desejando igualmente boas festas a todos. O Conselheiro Paulo Marcelo
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Tavares Ribeiro agradeceu o companheirismo da Conselheira Marielza Pinto de Carvalho Milani, parabenizou o
Conselheiro Clóvis de Souza Dias, pelo trabalho realizado durante o ano, e desejou boas festas a todos. Por fim,
os Conselheiros Carlos César de Souza e Mauro Tomazela agradeceram a oportunidade de colaborar com
Conselho Deliberativo, bem como a parceria dos Conselheiros e das Instituições, desejando boas festas a todos.
APRECIAÇÃO da ATA 649ª da Sessão do CD. A ATA c olocada em discussão e votação, foi aprovada. V -
ORDEM DO DIA - 1 - QUESTÕES ADMINISTRATIVAS - 1.1 Deliberação - 01 - Processo SEI
136.00034150/2023-02 - PARECER CD - 540/2025 - Interessado: CGESG. Assunto: Proposta de Deliberação
que "Estabelece as diretrizes do Itinerário formativo Verticalizado do Centro Estadual de Educação Tecnológica
Paula Souza - Ceeteps". Relator: Clóvis de Souza Dias. Parecer: Favorável. Pelo exposto, considerando que
o processo foi devidamente instruído e que a minuta oferecida se encontra em concordância com a legislação
vigente, manifestamo-nos favoravelmente à proposta de Deliberação que " Estabelece as diretrizes do Itinerário
formativo Verticalizado do Centro Estadual de Educação Tecnológica Paula Souza - Ceeteps ”, conforme
proposto. O senhor Hugo Ribeiro de Oliveira, da Coordenadoria Geral de Ensino Médio e Técnico - CGETEC,
realizou uma apresentação para esclarecer o assunto. A Professora Laura Laganá, realizou uma colocação
sobre o assunto. Foi registrado destaque ao item 01 da pauta.  O Conselheiro Paulo Marcelo Tavares Ribeiro,
teve dúvidas sobre o assunto. As dúvidas foram esclarecidas pelo Conselheiro Clóvis de Souza Dias e pelo
senhor Hugo Ribeiro de Oliveira .1.2 Convênios - 1.2.1 - Acordo / Convênio de Cooperação  - 02 - Processo
SEI 136.00123153/2025-73 - PARECER CD - 571/2025 - Interessado: CPC. Assunto: Proposta de Acordo de
Cooperação Técnica entre o Centro Paula Souza - CPS e o Tribunal de Contas do Município de São Paulo -
TCMSP, objetivando a promoção, desenvolvimento e execução de projetos e atividades para formação,
treinamento e qualificação dos corpos técnicos e funcionais das partes cooperantes e da sociedade civil em
geral. Relatora: Silvia Angélica Domingues de Carvalho. Parecer: Favorável. Pelo exposto, considerando
que o objeto do ajuste se inscreve no campo de atuação funcional da Autarquia, manifestamo-nos
favoravelmente ao Acordo de Cooperação Técnica entre o Centro Paula Souza - CPS e o Tribunal de Contas
do Município de São Paulo - TCMSP, conforme proposto. 03 - Processo SEI 136.00027973/2025-35 -
PARECER CD - 568/2025 - Interessado: CPC. Assunto: Proposta de Convênio de Cooperação Técnico
Educacional entre o Centro Paula Souza, e o Município da Estância Turística de Olímpia, objetivando a
Implantação da Faculdade de Tecnologia de Olímpia. Relatora: Silvia Angélica Domingues de Carvalho.
Parecer: Favorável. Pelo exposto, considerando que o objeto do ajuste se inscreve no campo de atuação
funcional da Autarquia, viabilizando a expansão da Educação Profissional aos Municípios do Estado de São
Paulo, manifestamo-nos favoravelmente ao convênio de Cooperação Técnico Educacional entre  o Centro
Paula Souza, e o Município da Estância Turística de Olímpia, objetivando a Implantação da Faculdade de
Tecnologia de Olímpia, conforme proposto. 04 - Processo SEI 136.00114462/2025-52 - PARECER CD -
575/2025 - Interessado: CPC. Assunto: Proposta de Convênio de Cooperação Técnico Educacional entre o
Centro Paula Souza, e o Consórcio Intermunicipal para o Desenvolvimento do Polo Turístico do Circuito
das Águas Paulista, objetivando a implantação da FATEC Circuito das Águas , no Município de Socorro/SP.
Relatora: Silvia Angélica Domingues de Carvalho. Parecer: Favorável. Pelo exposto, considerando que o
objeto do ajuste se inscreve no campo de atuação funcional da Autarquia, viabilizando a expansão da Educação
Profissional aos Municípios do Estado de São Paulo, manifestamo-nos favoravelmente ao convênio de
Cooperação Técnico Educacional entre o Centro Paula Souza e o Consórcio Intermunicipal para o
Desenvolvimento do Polo Turístico do Circuito das Águas Paulista, objetivando a Implantação da FATEC
Circuito das Águas, no Município de Socorro/SP, conforme proposto. 05 - Processo SEI 136.00093223/2025-
51 - PARECER CD - 572/2025 - Interessado: CPC. Assunto: Proposta de Convênio de Cooperação Técnica
entre o Centro Paula Souza - C P S e o Conselho Regional de Enfermagem de São Paulo – Coren,
objetivando a Certificação por Competências - Enfermagem. Relatora: Silvia Angélica Domingues de
Carvalho. Parecer: Favorável. Pelo exposto, considerando que o objeto do ajuste se inscreve no campo de
atuação funcional da Autarquia, manifestamo-nos favoravelmente ao Acordo de Cooperação Técnica entre o
Centro Paula Souza - CPS e o Conselho Regional de Enfermagem de São Paulo - Coren , conforme
proposto. 06 - Processo SEI 136.00046254/2024-32 - PARECER CD - 574/2025 - Interessado: CPC. Assunto:
Proposta de Termo  de Cooperação Técnico Educacional entre o Centro Paula Souza, por intermédio da Fatec
de Capão Bonito, e a Fundação para a Conservação e a Produção Florestal do Estado de São Paulo, para
o desenvolvimento de atividades técnico-pedagógicas, relacionadas ao Programa de Conservação da Palmeira
Juçara (Pró Juçara). Relatora: Silvia Angélica Domingues de Carvalho. Parecer: Favorável. Pelo exposto,
considerando que o objeto do ajuste se inscreve no campo de atuação funcional da Autarquia, manifestamo-
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nos favoravelmente ao Termo de Cooperação Técnico Educacional entre o Centro Paula Souza, por
intermédio da Fatec de Capão Bonito, e a Fundação para a Conservação e a Produção Florestal do Estado
de São Paulo, conforme proposto. 07 - Processo SEI 136.00122454/2025-80 - PARECER CD - 579/2025 -
Interessado: CPC. Assunto: Proposta de Convênio de Cooperação Técnica entre o Centro Paula Souza -
CPS, por intermédio da Fatec de São Paulo, e a Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico e
Trabalho - SMDET, visando ao ‘Projeto Identidade Gastronômica Paulistana’. Relatora: Silvia Angélica
Domingues de Carvalho. Parecer: Favorável. Pelo exposto, considerando que o objeto do ajuste se inscreve
no campo de atuação funcional da Autarquia, manifestamo-nos favoravelmente ao Convênio de Cooperação
Técnica entre o Centro Paula Souza - CPS, por intermédio da Fatec de São Paulo, e a Secretaria Municipal
de Desenvolvimento Econômico e Trabalho - SMDET, conforme proposto. 1.2.2 - Convênio de Cooperação -
Classe Descentralizada - 08 - Processo SEI 136.00143136/2025-52 - PARECER CD - 573/2025 - Interessado:
CPC. Assunto: Proposta de Convênio de Cooperação Técnico - Educacional entre o Centro Paula Souza, por
intermédio da Etec de São Roque, situada em São Roque, e o Município de Alumínio, visando a instalação da
Classe Descentralizada com o Ensino Médio da Habilitação Profissional Técnico em Administração-MTEC-N - 1º
semestre de 2026. Relatora: Silvia Angélica Domingues de Carvalho. Parecer: Favorável. Pelo exposto,
considerando que o objeto do ajuste se inscreve no campo de atuação funcional da Autarquia, viabilizando a
expansão da Educação Profissional aos Municípios do Estado de São Paulo, manifestamo-nos favoravelmente
ao Convênio de Cooperação Técnico - Educacional entre o Centro Paula Souza, por intermédio da Etec de São
Roque, situada em São Roque, e o Município de Alumínio, conforme proposto. 1.2.3 - Convênio de
Cooperação - 1º Termo Aditivo  - 09 - Processo SEI 136.00132562/2024-80 - PARECER CD - 578/2025 -
Interessado: CPC. Assunto: Proposta de Termo Aditivo  ao Convênio de Cooperação Técnico educacional,
entre o Centro Paula Souza, por intermédio da Etec Philadelpho Gouvêa Netto, situada em São José do Rio
Preto, e o Município de São José do Rio Preto, para Mudança de Endereço da Classe Descentralizada, já
instalada no Município. Relatora: Silvia Angélica Domingues de Carvalho. Parecer: Favorável. Pelo exposto,
considerando que o objeto do ajuste se inscreve no campo de atuação funcional da Autarquia, viabilizando a
expansão da Educação Profissional aos Municípios do Estado de São Paulo, manifestamo-nos favoravelmente
a o Termo Aditivo  ao Convênio de Cooperação Técnico Educacional, entre o Centro Paula Souza, por
intermédio da Etec Philadelpho Gouvêa Netto, situada em São José do Rio Preto, e o Município de São
José do Rio Preto, conforme proposto. 1.2.4 - Convênio de Cooperação - 2º Termo Aditivo  - 10 - Processo
SEI 136.00147371/2023-31 - PARECER CD - 570/2025 - Interessado: CPC. Assunto: Proposta de 2º Termo
Aditivo ao Convênio de Cooperação Técnico-Educacional entre o  Centro Paula Souza, por intermédio da
FATEC Assis, e a Universidade Júlio de Mesquita Filho - UNESP, Campus Assis , objetivando a adequação
do valor do repasse do CEETEPS à UNESP, para fazer frente às despesas de limpeza e vigilância (segurança),
à luz de alterações nos contratos vigentes, alterando-se também a Cláusula Sexta do Convênio, para contemplar
tais ajustes, bem como reformular o Plano de Trabalho e retificar as etapas e fases de execução do cronograma
financeiro. Relatora: Silvia Angélica Domingues de Carvalho. Parecer: Favorável. Pelo exposto,
considerando que o objeto do ajuste se inscreve no campo de atuação funcional da Autarquia, viabilizando a
expansão da Educação Profissional aos Municípios do Estado de São Paulo, manifestamo-nos favoravelmente
a o 2º Termo Aditivo  ao Convênio de Cooperação Técnico-Educacional entre o  Centro Paula Souza, por
intermédio da FATEC Assis, e a Universidade Júlio de Mesquita Filho - UNESP, Campus Assis , conforme
proposto. 1.2.5 - Convênio de Cooperação - 3º Termo Aditivo  - 11 - Processo SEI 136.00000217/2023-05 -
PARECER CD - 569/2025 - Interessado: CPC. Assunto: Proposta de 3º Termo Aditivo  Convênio de
Cooperação Técnico Educacional entre o Centro Paula Souza - CPS e a Secretaria Municipal de Educação
de São Paulo, objetivando a continuidade da oferta do Programa de Expansão da Educação Profissional
Gratuita do Estado de São Paulo, visando a ampliação de Classes Descentralizadas para o atendimento dos
Centros Educacionais Unificados - CEUs, a partir do 1º semestre de 2026. Relatora: Silvia Angélica
Domingues de Carvalho. Parecer: Favorável. Pelo exposto, considerando que o objeto do ajuste se inscreve
no campo de atuação funcional da Autarquia, viabilizando a expansão do acesso ao ensino técnico e tecnológico
público do Estado de São Paulo, manifestamo-nos favoravelmente a o 3º Termo Aditivo  do Convênio de
Cooperação Técnico - Educacional entre o Centro Paula Souza - CPS e a Secretaria Municipal de São Paulo -
SME-SP, conforme proposto. 1.2.6 - Convênio de Concessão de Estágio  - 12 - Processo SEI
136.00162941/2025-85 - PARECER CD - 576/2025 - Interessado: CPC. Assunto : Proposta de Acordo de
Cooperação Técnico-Educacional entre o Centro Paula Souza e a Rede Cidadã, com sede na Basilio da
Gama, 77, CJ 11 – CEP 01046-020, República, São Paulo - SP,  visando a oferta de campo de estágio de
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estudantes nas modalidades de estágio obrigatório e/ou não obrigatório aos estudantes das Fatecs e Etecs.
Relatora: Silvia Angélica Domingues de Carvalho . Parecer: Favorável. Pelo exposto, considerando que o
Acordo entre o Centro Paula Souza e a Rede Cidadã, ampliará, com qualidade e sem ônus para a instituição, a
oferta de estágios para os alunos das suas Unidades de Ensino, manifestamo-nos favoravelmente à proposta,
conforme se apresenta. 13 - Processo SEI 136.00215818/2024-93 - PARECER CD - 577/2025 - Interessado:
CPC. Assunto: Proposta de Convênio de Cooperação Técnico-Educacional entre o Centro Paula Souza e a
Real Estágios e Empregos Ltda, com sede na Rua Luzitana, 242 - CEP 13015- 121, Centro, Campinas- SP,
visando a oferta de campo de estágio de estudantes nas modalidades de estágio obrigatório e/ou não obrigatório
aos estudantes das Fatecs e Etecs. Relatora: Silvia Angélica Domingues de Carvalho . Parecer: Favorável.
Pelo exposto, considerando que o Convênio entre o Centro Paula Souza e a Real Estágios e Empregos Ltda,
ampliará, com qualidade e sem ônus para a instituição, a oferta de estágios para os alunos das suas Unidades
de Ensino, manifestamo-nos favoravelmente à proposta, conforme se apresenta. 1.2.7- Convênio de
Cooperação - AMS - 14 - Processo SEI 136.00118761/2025-66 - PARECER CD - 565/2025 - Interessado:
CPC. Assunto: Proposta de Convênio de Cooperação entre o Centro Paula Souza e a Climaster Ar-
Condicionado Ltda, para a realização do Programa AMS, na  Etec Dr. José Luiz Viana Coutinho, em Jales, e
n a Fatec Professor José Camargo, em Jales. Ensino Médio com Habilitação Profissional de Técnico em
Administração (MTec), com possibilidade de prosseguimento de estudos no curso de Tecnologia em Processos
Gerenciais. Relatora: Silvia Angélica Domingues de Carvalho . Parecer: Favorável. Pelo exposto,
considerando que o objeto do ajuste se inscreve no campo de atuação funcional da Autarquia, viabilizando a
Educação Profissional no Estado de São Paulo, manifestamo-nos favoravelmente ao Convênio de
Cooperação entre o Centro Paula Souza e a Climaster Ar-Condicionado Ltda, para a realização do Programa
AMS, na Etec Dr. José Luiz Viana Coutinho, em Jales, e na Fatec Professor José Camargo, em Jales,
conforme proposto. 15 - Processo SEI 136.00133176/2025-96 - PARECER CD - 566/2025 - Interessado: CPC.
Assunto: Proposta de Convênio de Cooperação entre o Centro Paula Souza e a Brasil Inter Comex
Eletrônicos e Informática Ltda, para a realização do Programa AMS, na  Etec Ferraz de Vasconcelos e Fatec
Ferraz de Vasconcelos, e na Etec Zona Leste e Fatec Zona Leste. Ensino Médio com Habilitação Profissional
de Técnico em Desenvolvimento de Sistemas (MTec), com possibilidade de prosseguimento de estudos no curso
de Tecnologia em Análise e Desenvolvimento de Sistemas; Ensino Médio com Habilitação Profissional em
Administração (MTec), com possibilidade de prosseguimento de estudos no curso de Tecnologia em Processos
Gerenciais e Ensino Médio com Habilitação Profissional de Técnico em Recursos Humanos (MTec), com
possibilidade de prosseguimento de estudos no curso de Tecnologia em Gestão de Recursos Humanos.
Relatora: Silvia Angélica Domingues de Carvalho . Parecer: Favorável. Pelo exposto, considerando que o
objeto do ajuste se inscreve no campo de atuação funcional da Autarquia, viabilizando a Educação Profissional
no Estado de São Paulo, manifestamo-nos favoravelmente ao Convênio de Cooperação entre o Centro Paula
Souza e a Brasil Inter Comex Eletrônicos e Informática Ltda , para a realização do Programa AMS, Etec
Ferraz de Vasconcelos e Fatec Ferraz de Vasconcelos, e na Etec Zona Leste e Fatec Zona Leste, conforme
proposto. 16- Processo SEI 136.00162104/2025-56 - PARECER CD - 567/2025 - Interessado: CPC. Assunto :
Proposta de Convênio de Cooperação entre o Centro Paula Souza e a Guaná Agropecuária Ltda , para a
realização do Programa AMS, na Etec Prof. Dr. Antônio Eufrásio de Toledo, em Presidente Prudente, e na
Fatec de Presidente Prudente, em Presidente Prudente. Ensino Médio com Habilitação Profissional de
Técnico em Agronegócio (MTec), com possibilidade de prosseguimento de estudos no curso de Tecnologia em
Gestão do Agronegócio. Relatora: Silvia Angélica Domingues de Carvalho . Parecer: Favorável. Pelo
exposto, considerando que o objeto do ajuste se inscreve no campo de atuação funcional da Autarquia,
viabilizando a Educação Profissional no Estado de São Paulo, manifestamo-nos favoravelmente ao Convênio
de Cooperação entre o Centro Paula Souza e a Guaná Agropecuária Ltda , para a realização do Programa
AMS, Etec Prof. Dr. Antônio Eufrásio de Toledo, em Presidente Prudente, e na Fatec de Presidente
Prudente, em Presidente Prudente, conforme proposto. 1.3 Cursos – CGESG - 17 - Processo SEI
136.00163028/2025-04 - PARECER CD - 580/2025 - Interessado: CGESG. Assunto : Implantação de Cursos
Superiores do Itinerário Formativo Verticalizado nas Fatecs, a partir de 2026. Relator: Mauro Tomazela.
Parecer: Favorável. Considerando que: a legislação vigente Deliberação CEE n.º 106/2011, de 19/03/2011 que
dispõe sobre prerrogativas de autonomia universitária ao Centro Estadual de Educação Tecnológica Paula
Souza, prevê que a competência para criar, modificar, e extinguir cursos é do CEETEPS, as alterações
propostas foram aprovadas pela Coordenadoria Acadêmico Pedagógica e pelo Coordenador Geral da
Coordenadoria Geral do Ensino Superior de Graduação - CGESG, e de que o expediente está instruído
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corretamente, manifestamo-nos favoravelmente a presente solicitação. 1 . 4 Cursos – Alteração /
Reestruturação de Projeto Pedagógico – CGESG - 18 - Processo SEI 136.00126468/2025-72 - PARECER
CD - 581/2025 - Interessado: CGESG. Assunto:  Alteração de Projeto Pedagógico do Curso Superior de
Tecnologia em Gestão de Eventos (anual) - Fatec Itu. Relator: Mauro Tomazela. Parecer: Favorável.
Considerando que: a legislação vigente Deliberação CEE n.º 106/2011, de 19/03/2011 que dispõe sobre
prerrogativas de autonomia universitária ao Centro Estadual de Educação Tecnológica Paula Souza, prevê que a
competência para criar, modificar, e extinguir cursos de Tecnologia, de extensão, assim como de outros
programas e interesse do Governo do Estado ao CEETEPS, as alterações propostas foram aprovadas pela
Coordenadoria Acadêmico-Pedagógica e pelo Coordenador Geral da Coordenadoria Geral de Ensino Superior
de Graduação (CGESG), e de que o expediente está instruído corretamente, manifestamo-nos favoravelmente a
presente solicitação. 19 - Processo SEI 136.00126310/2025-01 - PARECER CD - 582/2025 - Interessado:
CGESG. Assunto:  Alteração de Projeto Pedagógico do Curso Superior de Tecnologia em Gestão de Eventos
(anual) - Fatec Presidente Prudente. Relator: Mauro Tomazela. Parecer: Favorável. Considerando que: a
legislação vigente Deliberação CEE n.º 106/2011, de 19/03/2011 que dispõe sobre prerrogativas de autonomia
universitária ao Centro Estadual de Educação Tecnológica Paula Souza, prevê que a competência para criar,
modificar, e extinguir cursos de Tecnologia, de extensão, assim como de outros programas e interesse do
Governo do Estado ao CEETEPS, as alterações propostas foram aprovadas pela Coordenadoria Acadêmico-
Pedagógica e pelo Coordenador Geral da Coordenadoria Geral de Ensino Superior de Graduação (CGESG), e
de que o expediente está instruído corretamente, manifestamo-nos favoravelmente a presente solicitação. 20 -
Processo SEI 136.00111859/2025-92 - PARECER CD - 583/2025 - Interessado: CGESG. Assunto:  Alteração
de Projeto Pedagógico do Curso Superior de Tecnologia em Gestão Desportiva e de Lazer (anual) - Fatec
Esportes. Relator: Mauro Tomazela. Parecer: Favorável. Considerando que: a legislação vigente Deliberação
CEE n.º 106/2011, de 19/03/2011 que dispõe sobre prerrogativas de autonomia universitária ao Centro Estadual
de Educação Tecnológica Paula Souza, prevê que a competência para criar, modificar, e extinguir cursos de
Tecnologia, de extensão, assim como de outros programas e interesse do Governo do Estado ao CEETEPS, as
alterações propostas foram aprovadas pela Coordenadoria Acadêmico-Pedagógica e pelo Coordenador Geral da
Coordenadoria Geral de Ensino Superior de Graduação (CGESG), e de que o expediente está instruído
corretamente, manifestamo-nos favoravelmente a presente solicitação. 21 - Processo SEI 136.00121156/2025-
72 - PARECER CD - 584/2025 - Interessado: CGESG. Assunto: Alteração de Projeto Pedagógico do Curso de
Bacharelado em Educação Física - Fatec Esportes. Relator: Mauro Tomazela. Parecer: Favorável.
Considerando que: a legislação vigente Deliberação CEE n.º 106/2011, de 19/03/2011 que dispõe sobre
prerrogativas de autonomia universitária ao Centro Estadual de Educação Tecnológica Paula Souza, prevê que a
competência para criar, modificar, e extinguir cursos de Tecnologia, de extensão, assim como de outros
programas e interesse do Governo do Estado ao CEETEPS, as alterações propostas foram aprovadas pela
Coordenadoria Acadêmico-Pedagógica e pelo Coordenador Geral da Coordenadoria Geral de Ensino Superior
de Graduação (CGESG), e de que o expediente está instruído corretamente, manifestamo-nos favoravelmente a
presente solicitação. 22 - Processo SEI 136.00169520/2025-85 - PARECER CD - 585/2025 - Interessado:
CGESG. Assunto:  Adequação de Projeto Pedagógico do Curso Superior de Tecnologia em Manufatura
Avançada - Fatec Adib Moises Dib - São Bernardo do Campo.  Relator: Mauro Tomazela. Parecer: Favorável.
Considerando que: a legislação vigente Deliberação CEE n.º 106/2011, de 19/03/2011 que dispõe sobre
prerrogativas de autonomia universitária ao Centro Estadual de Educação Tecnológica Paula Souza, prevê que a
competência para criar, modificar, e extinguir cursos de Tecnologia, de extensão, assim como de outros
programas e interesse do Governo do Estado ao CEETEPS, as alterações propostas foram aprovadas pela
Coordenadoria Acadêmico-Pedagógica e pelo Coordenador Geral da Coordenadoria Geral de Ensino Superior
de Graduação (CGESG), e de que o expediente está instruído corretamente, manifestamo-nos favoravelmente a
presente solicitação. 23 - Processo SEI 136.00126448/2025-00 - PARECER CD - 586/2025 - Interessado:
CGESG. Assunto:  Alteração de Projeto Pedagógico do Curso Superior de Tecnologia em Transporte Terrestre
(anual) - Fatec Tatuapé. Relator: Mauro Tomazela. Parecer: Favorável. Considerando que: a legislação
vigente Deliberação CEE n.º 106/2011, de 19/03/2011 que dispõe sobre prerrogativas de autonomia universitária
ao Centro Estadual de Educação Tecnológica Paula Souza, prevê que a competência para criar, modificar, e
extinguir cursos de Tecnologia, de extensão, assim como de outros programas e interesse do Governo do
Estado ao CEETEPS, as alterações propostas foram aprovadas pela Coordenadoria Acadêmico-Pedagógica e
pelo Coordenador Geral da Coordenadoria Geral de Ensino Superior de Graduação (CGESG), e de que o
expediente está instruído corretamente, manifestamo-nos favoravelmente a presente solicitação. 1.5 Processos
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para referendar - APM e Cooperativa Escola - 24 - Processo SEI 136.00149915/2024-81 - PARECER CD -
541/2025 - Interessado: CPC. Assunto: Proposta de referendum do Parecer CD 429/2025, aprovado em
09/10/2025, referente ao Acordo de Cooperação entre o Centro Paula Souza e a Associação de Pais e
Mestres - APM da Etec de Itaquera I, objetivando apoiar a Gestão e fortalecer as relações e a Integração com a
Comunidade no Desenvolvimento de Práticas Educacionais. Relator: Mauro Tomazela. Parecer: Favorável.
Pelo exposto, considerando que o objeto do ajuste está inserido no âmbito das atribuições da Autarquia,
manifestamo-nos favoravelmente ao referendum do Parecer CD 429/2025, aprovado em 09/10/2025, referente
ao Acordo de Cooperação entre o Centro Paula Souza e a Associação de Pais e Mestres - APM  da Etec de
Itaquera I, conforme proposto. 25 - Processo SEI 136.00089387/2024-01 - PARECER CD - 542/2025 -
Interessado: CPC. Assunto: Proposta de referendum do Parecer CD 423/2025, aprovado em 07/10/2025,
referente ao Acordo de Cooperação entre o Centro Paula Souza e a Associação de Pais e Mestres - APM da
Etec de Vila Formosa, objetivando apoiar a Gestão e fortalecer as relações e a Integração com a Comunidade
no Desenvolvimento de Práticas Educacionais. Relator: Mauro Tomazela. Parecer: Favorável. Pelo exposto,
considerando que o objeto do ajuste está inserido no âmbito das atribuições da Autarquia, manifestamo-nos
favoravelmente ao referendum do Parecer CD 423/2025, aprovado em 07/10/2025 ao Acordo de Cooperação
entre o Centro Paula Souza e a Associação de Pais e Mestres - APM  da Etec de Vila Formosa, aprovando-o
ad referendum do colegiado, pela urgência. 26 - Processo SEI 136.00076211/2025-62 - PARECER CD -
543/2025 - Interessado: CPC. Assunto: Proposta de referendum do Parecer CD 424/2025, aprovado em
07/10/2025, referente ao Acordo de Cooperação entre o Centro Paula Souza e a Associação de Pais e
Mestres - APM da Etec Machado de Assis -  Caçapava, objetivando apoiar a Gestão e fortalecer as relações e
a Integração com a Comunidade no Desenvolvimento de Práticas Educacionais. Relator: Mauro Tomazela.
Parecer: Favorável. Pelo exposto, considerando que o objeto do ajuste está inserido no âmbito das atribuições
da Autarquia, manifestamo-nos favoravelmente ao referendum do Parecer CD 424/2025, aprovado em
07/10/2025, referente ao Acordo de Cooperação entre o Centro Paula Souza e a Associação de Pais e
Mestres - APM da Etec Machado de Assis -  Caçapava, conforme proposto. 27 - Processo SEI
136.00102700/2024-04 - PARECER CD - 548/2025 - Interessado: CPC. Assunto : Proposta de referendum do
Parecer CD 417/2025, aprovado em 30/09/2025, referente ao Acordo de Cooperação entre o Centro Paula
Souza e a Associação de Pais e Mestres - APM  da Etec de Araçatuba , objetivando apoiar a Gestão e
fortalecer as relações e a Integração com a Comunidade no Desenvolvimento de Práticas Educacionais.
Relator: Mauro Tomazela. Parecer: Favorável. Pelo exposto, considerando que o objeto do ajuste está inserido
no âmbito das atribuições da Autarquia, manifestamo-nos favoravelmente ao referendum do Parecer CD
417/2025, aprovado em 30/09/2025, referente ao Acordo de Cooperação entre o Centro Paula Souza e a
Associação de Pais e Mestres - APM  da Etec de Araçatuba, conforme proposto. 28 - Processo SEI
136.00129355/2024-48 - PARECER CD - 549/2025 - Interessado: CPC. Assunto : Proposta de referendum do
Parecer CD 430/2025, aprovado em 09/10/2025, referente ao Acordo de Cooperação entre o Centro Paula
Souza e a Associação de Pais e Mestres - APM  da Etec Tereza Aparecida Cardoso Nunes de Oliveira ,
objetivando apoiar a Gestão e fortalecer as relações e a Integração com a Comunidade no Desenvolvimento de
Práticas Educacionais. Relator: Mauro Tomazela. Parecer: Favorável. Pelo exposto, considerando que o
objeto do ajuste está inserido no âmbito das atribuições da Autarquia, manifestamo-nos favoravelmente ao
referendum do Parecer CD 430/2025, aprovado em 09/10/2025, referente ao Acordo de Cooperação entre o
Centro Paula Souza e a Associação de Pais e Mestres - APM  da Etec Tereza Aparecida Cardoso Nunes de
Oliveira, conforme proposto. 29 - Processo SEI 136.00095245/2024-75 - PARECER CD - 550/2025 -
Interessado: CPC. Assunto: Proposta de referendum do Parecer CD 425/2025, aprovado em 09/10/2025,
referente ao Acordo de Cooperação entre o Centro Paula Souza e a Associação de Pais e Mestres - APM  da
Etec Sebrae, objetivando apoiar a Gestão e fortalecer as relações e a Integração com a Comunidade no
Desenvolvimento de Práticas Educacionais. Relator: Mauro Tomazela. Parecer: Favorável. Pelo exposto,
considerando que o objeto do ajuste está inserido no âmbito das atribuições da Autarquia, manifestamo-nos
favoravelmente ao referendum do Parecer CD 425/2025, aprovado em 09/10/2025, referente ao Acordo de
Cooperação entre o Centro Paula Souza e a Associação de Pais e Mestres - APM  da Etec Sebrae, conforme
proposto. 30 - Processo SEI 136.00101630/2025-40 - PARECER CD - 551/2025 - Interessado: CPC. Assunto :
Proposta de referendum do Parecer CD 416/2025, aprovado em 30/09/2025, referente ao Acordo de
Cooperação entre o Centro Paula Souza e a Associação de Pais e Mestres - APM  da Etec de Ferraz de
Vasconcelos, objetivando apoiar a Gestão e fortalecer as relações e a Integração com a Comunidade no
Desenvolvimento de Práticas Educacionais. Relator: Mauro Tomazela. Parecer: Favorável. Pelo exposto,
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considerando que o objeto do ajuste está inserido no âmbito das atribuições da Autarquia, manifestamo-nos
favoravelmente ao referendum do Parecer CD 416/2025, aprovado em 30/09/2025, referente ao Acordo de
Cooperação entre o Centro Paula Souza e a Associação de Pais e Mestres - APM  da Etec de Ferraz de
Vasconcelos, conforme proposto. 31 - Processo SEI 136.00042321/2024-40 - PARECER CD - 552/2025 -
Interessado: CPC. Assunto: Proposta de referendum do Parecer CD 418/2025, aprovado em 30/09/2025,
referente ao Acordo de Cooperação entre o Centro Paula Souza e a Associação de Pais e Mestres - APM  da
Etec José Martimiano da Silva - Ribeirão Preto, objetivando apoiar a Gestão e fortalecer as relações e a
Integração com a Comunidade no Desenvolvimento de Práticas Educacionais. Relator: Mauro Tomazela.
Parecer: Favorável. Pelo exposto, considerando que o objeto do ajuste está inserido no âmbito das atribuições
da Autarquia, manifestamo-nos favoravelmente ao referendum do Parecer CD 418/2025, aprovado em
30/09/2025, referente ao Acordo de Cooperação entre o Centro Paula Souza e a Associação de Pais e
Mestres - APM da Etec José Martimiano da Silva - Ribeirão Preto, conforme proposto. 32 - Processo SEI
136.00120146/2025-10 - PARECER CD - 553/2025 - Interessado: CPC. Assunto : Proposta de referendum do
Parecer CD 515/2025, aprovado em 06/11/2025, referente ao Acordo de Cooperação entre o Centro Paula
Souza e a Associação de Pais e Mestres - APM  da Etec Prof. Alcídio de Souza Prado - Orlândia ,
objetivando apoiar a Gestão e fortalecer as relações e a Integração com a Comunidade no Desenvolvimento de
Práticas Educacionais. Relator: Mauro Tomazela. Parecer: Favorável. Pelo exposto, considerando que o
objeto do ajuste está inserido no âmbito das atribuições da Autarquia, manifestamo-nos favoravelmente ao
referendum do Parecer CD 515/2025, aprovado em 06/11/2025, referente ao Acordo de Cooperação entre o
Centro Paula Souza e a Associação de Pais e Mestres - APM  da Etec Prof. Alcídio de Souza Prado -
Orlândia, conforme proposto. 33 - Processo SEI 136.00121086/2025-52 - PARECER CD - 554/2025 -
Interessado: CPC. Assunto: Proposta de referendum do Parecer CD 514/2025, aprovado em 06/11/2025,
referente ao Acordo de Cooperação entre o Centro Paula Souza e a Associação de Pais e Mestres - APM  da
Etec Dr. Adail Nunes da Silva - Taquaritinga , objetivando apoiar a Gestão e fortalecer as relações e a
Integração com a Comunidade no Desenvolvimento de Práticas Educacionais. Relator: Mauro Tomazela.
Parecer: Favorável. Pelo exposto, considerando que o objeto do ajuste está inserido no âmbito das atribuições
da Autarquia, manifestamo-nos favoravelmente ao referendum do Parecer CD 514/2025, aprovado em
06/11/2025, referente ao Acordo de Cooperação entre o Centro Paula Souza e a Associação de Pais e
Mestres - APM da Etec Dr. Adail Nunes da Silva - Taquaritinga , conforme proposto. 34 - Processo SEI
136.00087979/2024-81 - PARECER CD - 555/2025 - Interessado: CPC. Assunto : Proposta de referendum do
Parecer CD 421/2025, aprovado em 06/10/2025, referente ao Acordo de Cooperação entre o Centro Paula
Souza e a Associação de Pais e Mestres - APM  da Etec Professor Rodolpho José Del Guerra -  São José
do Rio Pardo, objetivando apoiar a Gestão e fortalecer as relações e a Integração com a Comunidade no
Desenvolvimento de Práticas Educacionais. Relator: Mauro Tomazela. Parecer: Favorável. Pelo exposto,
considerando que o objeto do ajuste está inserido no âmbito das atribuições da Autarquia, manifestamo-nos
favoravelmente ao referendum do Parecer CD 421/2025, aprovado em 06/10/2025, referente ao Acordo de
Cooperação entre o Centro Paula Souza e a Associação de Pais e Mestres - APM  da Etec Professor
Rodolpho José Del Guerra - São José do Rio Pardo, conforme proposto. 35 - Processo SEI
136.00062706/2025-12 - PARECER CD - 556/2025 - Interessado: CPC. Assunto : Proposta de referendum do
Parecer CD 428/2025, aprovado em 09/10/2025, referente ao Acordo de Cooperação entre o Centro Paula
Souza e a Associação de Pais e Mestres - APM  da Etec de Cidade Tiradentes , objetivando apoiar a Gestão e
fortalecer as relações e a Integração com a Comunidade no Desenvolvimento de Práticas Educacionais.
Relator: Mauro Tomazela. Parecer: Favorável. Pelo exposto, considerando que o objeto do ajuste está inserido
no âmbito das atribuições da Autarquia, manifestamo-nos favoravelmente ao referendum do Parecer CD
428/2025, aprovado em 09/10/2025, referente ao Acordo de Cooperação entre o Centro Paula Souza e a
Associação de Pais e Mestres - APM  da Etec de Cidade Tiradentes, conforme proposto. 36 - Processo SEI
136.00112894/2025-29 - PARECER CD - 557/2025 - Interessado: CPC. Assunto : Proposta de referendum do
Parecer CD 426/2025, aprovado em 09/10/2025, referente ao Acordo de Cooperação entre o Centro Paula
Souza e a Associação de Pais e Mestres - APM  da Etec Professor Mário Antônio Verza -  Palmital,
objetivando apoiar a Gestão e fortalecer as relações e a Integração com a Comunidade no Desenvolvimento de
Práticas Educacionais. Relator: Mauro Tomazela. Parecer: Favorável. Pelo exposto, considerando que o
objeto do ajuste está inserido no âmbito das atribuições da Autarquia, manifestamo-nos favoravelmente ao
referendum do Parecer CD 426/2025, aprovado em 09/10/2025, referente ao Acordo de Cooperação entre o
Centro Paula Souza e a Associação de Pais e Mestres - APM  da Etec Professor Mário Antônio Verza -
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Palmital, conforme proposto. 37 - Processo SEI 136.00076612/2024-31 - PARECER CD - 558/2025 -
Interessado: CPC. Assunto: Proposta de referendum do Parecer CD 419/2025, aprovado em 06/10/2025,
referente ao Acordo de Cooperação entre o Centro Paula Souza e a Associação de Pais e Mestres - APM  da
Etec Professor Carmine Biagio Tundisi - Atibaia , objetivando apoiar a Gestão e fortalecer as relações e a
Integração com a Comunidade no Desenvolvimento de Práticas Educacionais. Relator: Mauro Tomazela.
Parecer: Favorável. Pelo exposto, considerando que o objeto do ajuste está inserido no âmbito das atribuições
da Autarquia, manifestamo-nos favoravelmente ao referendum do Parecer CD 419/2025, aprovado em
06/10/2025, referente ao Acordo de Cooperação entre o Centro Paula Souza e a Associação de Pais e
Mestres - APM da Etec Professor Carmine Biagio Tundisi - Atibaia , conforme proposto. 38 - Processo SEI
136.00116750/2025-41 - PARECER CD - 559/2025 - Interessado: CPC. Assunto : Proposta de referendum do
Parecer CD 422/2025, aprovado em 06/10/2025, referente ao Acordo de Cooperação entre o Centro Paula
Souza e a Associação de Pais e Mestres - APM  da Etec Laurindo Alves de Queiroz -  Miguelópolis,
objetivando apoiar a Gestão e fortalecer as relações e a Integração com a Comunidade no Desenvolvimento de
Práticas Educacionais. Relator: Mauro Tomazela. Parecer: Favorável. Pelo exposto, considerando que o
objeto do ajuste está inserido no âmbito das atribuições da Autarquia, manifestamo-nos favoravelmente ao
referendum do Parecer CD 422/2025, aprovado em 06/10/2025, referente ao Acordo de Cooperação entre o
Centro Paula Souza e a Associação de Pais e Mestres - APM  da Etec Laurindo Alves de Queiroz -
Miguelópolis, conforme proposto. 39 - Processo SEI 136.00116606/2024-24 - PARECER CD - 560/2025 -
Interessado: CPC. Assunto: Proposta de referendum do Parecer CD 516/2025, aprovado em 06/11/2025,
referente ao Acordo de Cooperação entre o Centro Paula Souza e a Associação de Pais e Mestres - APM  da
Etec Euro Albino de Souza - Mogi Guaçu , objetivando apoiar a Gestão e fortalecer as relações e a Integração
com a Comunidade no Desenvolvimento de Práticas Educacionais. Relator: Mauro Tomazela. Parecer:
Favorável. Pelo exposto, considerando que o objeto do ajuste está inserido no âmbito das atribuições da
Autarquia, manifestamo-nos favoravelmente ao referendum do Parecer CD 516/2025, aprovado em
06/11/2025, referente ao Acordo de Cooperação entre o Centro Paula Souza e a Associação de Pais e
Mestres - APM da Etec Euro Albino de Souza - Mogi Guaçu , conforme proposto. 40 - Processo SEI
136.00070468/2025-19 - PARECER CD - 561/2025 - Interessado: CPC. Assunto : Proposta de referendum do
Parecer CD 517/2025, aprovado em 06/11/2025, referente ao Acordo de Cooperação entre o Centro Paula
Souza e a Associação de Pais e Mestres - APM  da Etec Jornalista Roberto Marinho, objetivando apoiar a
Gestão e fortalecer as relações e a Integração com a Comunidade no Desenvolvimento de Práticas
Educacionais. Relator: Mauro Tomazela. Parecer: Favorável. Pelo exposto, considerando que o objeto do
ajuste está inserido no âmbito das atribuições da Autarquia, manifestamo-nos favoravelmente ao referendum
do Parecer CD 517/2025, aprovado em 06/11/2025, referente ao Acordo de Cooperação entre o Centro Paula
Souza e a Associação de Pais e Mestres - APM  da Etec Jornalista Roberto Marinho, conforme proposto. 41
- Processo SEI 136.00125113/2025-66 - PARECER CD - 562/2025 - Interessado: CPC. Assunto : Proposta de
referendum do Parecer CD 513/2025, aprovado em 06/11/2025, referente ao Acordo de Cooperação entre o
Centro Paula Souza e a Associação de Pais e Mestres - APM  da Etec Comendador Joao Rays -  Barra
Bonita, objetivando apoiar a Gestão e fortalecer as relações e a Integração com a Comunidade no
Desenvolvimento de Práticas Educacionais. Relator: Mauro Tomazela. Parecer: Favorável. Pelo exposto,
considerando que o objeto do ajuste está inserido no âmbito das atribuições da Autarquia, manifestamo-nos
favoravelmente ao referendum do Parecer CD 513/2025, aprovado em 06/11/2025, referente ao Acordo de
Cooperação entre o Centro Paula Souza e a Associação de Pais e Mestres - APM  da Etec Comendador
Joao Rays - Barra Bonita, conforme proposto. 42 - Processo SEI 136.00158053/2023-04 - PARECER CD -
563/2025 - Interessado: CPC. Assunto: Proposta de referendum do Parecer CD 527/2025, aprovado em
13/11/2025, referente ao Acordo de Cooperação entre o Centro Paula Souza e a Associação de Pais e
Mestres - APM da Etec Pedro Leme Brisolla Sobrinho - Ipaussu , objetivando apoiar a Gestão e fortalecer as
relações e a Integração com a Comunidade no Desenvolvimento de Práticas Educacionais. Relator: Mauro
Tomazela. Parecer: Favorável. Pelo exposto, considerando que o objeto do ajuste está inserido no âmbito das
atribuições da Autarquia, manifestamo-nos favoravelmente ao referendum do Parecer CD 527/2025, aprovado
em 13/11/2025, referente ao Acordo de Cooperação entre o Centro Paula Souza e a Associação de Pais e
Mestres - APM da Etec Pedro Leme Brisolla Sobrinho - Ipaussu, conforme proposto. 43 - Processo SEI
136.00015026/2023-30 - PARECER CD - 544/2025 - Interessado: CPC. Assunto : Proposta de referendum do
Parecer CD 432/2025, aprovado em 17/10/2025, referente ao 1º Termo Aditivo do Acordo de Cooperação entre
o Centro Paula Souza e a Cooperativa Escola dos alunos da ETEC Profª Helcy Moreira Martins Aguiar ,
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situada no Município de Cafelândia, objetivando ampliar a vivência de práticas produtivas e gestoras dos alunos
e apoiar a escola no desenvolvimento de suas práticas educacionais. Relator: Mauro Tomazela. Parecer:
Favorável. Pelo exposto, considerando que o objeto do ajuste está inserido no âmbito das atribuições da
Autarquia, manifestamo-nos favoravelmente ao referendum do Parecer CD 432/2025, aprovado em
17/10/2025, referente ao 1º Termo Aditivo  do Acordo de Cooperação entre o Centro Paula Souza e a
Cooperativa Escola dos alunos da ETEC Profª Helcy Moreira Martins Aguiar , situada no Município de
Cafelândia, conforme proposto. 44 - Processo SEI 136.00015070/2023-40 - PARECER CD - 545/2025 -
Interessado: CPC. Assunto: Proposta de referendum do Parecer CD 434/2025, aprovado em 21/10/2025,
referente ao de 1º Termo Aditivo  do Acordo de Cooperação entre o Centro Paula Souza e a Cooperativa
Escola dos alunos da ETEC Orlando Quagliato, situada no Município de Santa Cruz do Rio Pardo,
objetivando ampliar a vivência de práticas produtivas e gestoras dos alunos e apoiar a escola no
desenvolvimento de suas práticas educacionais. Relator: Mauro Tomazela. Parecer: Favorável. Pelo exposto,
considerando que o objeto do ajuste está inserido no âmbito das atribuições da Autarquia, manifestamo-nos
favoravelmente ao referendum do Parecer CD 434/2025, aprovado em 21/10/2025, referente ao  1º Termo
Aditivo do Acordo de Cooperação entre o Centro Paula Souza e a Cooperativa Escola dos alunos da ETEC
Orlando Quagliato, situada no Município de Santa Cruz do Rio Pardo, conforme proposto. 45 - Processo SEI
136.00015095/2023-43 - PARECER CD - 546/2025 - Interessado: CPC. Assunto : Proposta de referendum do
Parecer CD 436/2025, aprovado em 03/11/2025, referente ao 1º Termo Aditivo  do Acordo de Cooperação entre
o Centro Paula Souza e a Cooperativa Escola dos alunos da Etec Prof. Edson Galvão , situada no Município
de Itapetininga, objetivando ampliar a vivência de práticas produtivas e gestoras dos alunos e apoiar a escola no
desenvolvimento de suas práticas educacionais. Relator: Mauro Tomazela. Parecer: Favorável. Pelo exposto,
considerando que o objeto do ajuste está inserido no âmbito das atribuições da Autarquia, manifestamo-nos
favoravelmente ao referendum do Parecer CD 436/2025, aprovado em 03/11/2025, referente ao 1º Termo
Aditivo do Acordo de Cooperação entre o Centro Paula Souza e a Cooperativa Escola dos alunos da Etec
Prof. Edson Galvão, situada no Município de Itapetininga, conforme proposto. 46 - Processo SEI
136.00015047/2023-55 - PARECER CD - 547/2025 - Interessado: CPC. Assunto : Proposta de referendum do
Parecer CD 433/2025, aprovado em 17/10/2025, referente ao 1º Termo Aditivo do Acordo de Cooperação entre
o Centro Paula Souza e a Cooperativa Escola dos alunos da ETEC Profª Carmelina Barbosa, situada no
Município de Dracena, objetivando ampliar a vivência de práticas produtivas e gestoras dos alunos e apoiar a
escola no desenvolvimento de suas práticas educacionais. Relator: Mauro Tomazela. Parecer: Favorável. Pelo
exposto, considerando que o objeto do ajuste está inserido no âmbito das atribuições da Autarquia,
manifestamo-nos favoravelmente ao referendum do Parecer CD 433/2025, aprovado em 17/10/2025, referente
ao 1º Termo Aditivo  do Acordo de Cooperação entre o Centro Paula Souza e a Cooperativa Escola dos
alunos da ETEC Profª Carmelina Barbosa, situada no Município de Dracena, conforme proposto. 47 -
Processo SEI 136.00015258/2023-98 - PARECER CD - 564/2025 - Interessado: CPC. Assunto : Proposta de
referendum do Parecer CD 532/2025, aprovado em 14/11/2025, referente ao 1º Termo Aditivo  ao Acordo de
Cooperação entre o Centro Paula Souza e a Cooperativa Escola dos alunos da Etec Paulo Guerreiro
Franco, situada no Município de Vera Cruz, objetivando ampliar a vivência de práticas produtivas e gestoras dos
alunos e apoiar a escola no desenvolvimento de suas práticas educacionais. Relator: Mauro Tomazela.
Parecer: Favorável. Pelo exposto, considerando que o objeto do ajuste está inserido no âmbito das atribuições
da Autarquia, manifestamo-nos favoravelmente ao referendum do Parecer CD 532/2025, aprovado em
14/11/2025, referente ao 1º Termo Aditivo  ao Acordo de Cooperação entre o Centro Paula Souza e a
Cooperativa Escola dos alunos da Etec Paulo Guerreiro Franco , situada no Município de Vera Cruz ,
conforme proposto. VI - FALA DO SR. ARMANDO - CGAF SOBRE RECURSOS FINANCEIROS DO CPS. O
Senhor presidente agradeceu o senhor Armando Natal Maurício pela apresentação e solicitou que o senhor
Robson dos Santos e o senhor Divanil Antunes Urbano realizassem a apresentação dos números relacionados
aos cursos, vagas e demandas da Coordenadoria Geral de Ensino Superior de Graduação - CGESG  e da
Coordenadoria Geral de Ensino Médio e Técnico - CGETEC.  O Senhor presidente solicitou que o senhor Marcelo
Capuano, da Coordenadoria Geral de Planejamento e Desenvolvimento Estratégico - CGPDE, realizasse a
apresentação sobre a proposta do Plano de Carreira, e informou que posteriormente a minuta da referida
proposta será encaminhada à toda comunidade acadêmica, e após considerações finais, será encaminhada para
apreciação e aprovação dos Conselheiros. O Senhor presidente agradeceu a todos pela parceria e empenho e
fez uma reflexão sobre o ano de 2025, e sobre a importância de ajudar o próximo. VII - CONVOCAÇÃO PARA A
REUNIÃO SEGUINTE - Considerando a proposta de calendário de Sessões do Conselho Deliberativo, aprovado
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para o ano de 2026, a próxima Sessão está prevista para o dia 15 de janeiro de 2026, remotamente . Esgotados
os conteúdos programados, às 12:20 horas encerrou-se a 650ª Sessão ordinária do Conselho Deliberativo, da
qual foi lavrada a presente ATA que, depois de lida e aprovada, será assinada pelos Senhores Conselheiros e
por mim, Pâmela G. C. de Araújo, que a lavrei.

Documento assinado eletronicamente por Mauro Tomazela, Conselheiro Titular, em
15/01/2026, às 13:16, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no Decreto
Estadual nº 67.641, de 10 de abril de 2023.

Documento assinado eletronicamente por Clovis De Souza Dias, Presidente, em
16/01/2026, às 17:39, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no Decreto
Estadual nº 67.641, de 10 de abril de 2023.

Documento assinado eletronicamente por Silvia Angélica Domingues De Carvalho,
Conselheiro Suplente, em 27/01/2026, às 13:55, conforme horário oficial de Brasília,
com fundamento no Decreto Estadual nº 67.641, de 10 de abril de 2023.

Documento assinado eletronicamente por Paulo Marcelo Tavares Ribeiro, Conselheiro
Suplente, em 12/02/2026, às 10:12, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento
no Decreto Estadual nº 67.641, de 10 de abril de 2023.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
https://sei.sp.gov.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 , informando o código verificador
0094647987 e o código CRC F2450190.
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